

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов 16 декабря направил поздравительное послание королю Бахрейна Хамаду бин Иса Аль-Халифе по случаю Национального дня страны.

Глава государства отметил, что Туркменистан по традиции привержен взаимовыгодным отношениям с Бахрейном. Президент выразил уверенность, что плодотворное сотрудничество будет и впредь успешно развиваться и укрепляться во имя благополучия и прогресса двух братских народов.

Сердар Бердымухамедов пожелал Хамаду бин Иса Аль-Халифе крепкого здоровья, благополучия и счастья, а дружественному народу Бахрейна - мира, развития и процветания.